



请关注河北日报微博、微信、客户端

习近平同马克龙互致贺电 庆祝中法海洋卫星发射成功

新华社北京10月29日电 国家主席习近平10月29日同法国总统马克龙互致贺电,祝贺中法海洋卫星发射成功。

习近平在贺电中指出,航天合作是中法全面战略伙伴关系的重要内容。中法海洋卫星成功发射是两国航天合作最新成果,将在全球海洋环境

监测、防灾减灾、应对气候变化等领域发挥重要作用。中方高度重视中法关系,愿同法方一道努力,推动深化两国各领域交流合作,推动紧密持久的中法全面战略伙伴关系不断迈向更高层次,更好造福两国和两国人民。

马克龙在贺电中表示,法中海洋卫星成功发射标志着两国航天合作迈出重要一步。该项目凝聚着两国航天机构和科研人员的辛勤努力,再次体现了法中两国推动国际社会共同应对气候变化挑战的积极意愿。航天合作是法中战略合作的重要组成部分,法方愿同中方一道,继续深化两国在航天和应对气候变化领域的交流合作。

首届中国国际进口博览会将于11月5日到10日在上海举行 习近平主席将出席开幕式并举行相关活动

>>> 见第四版

习近平在同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时强调 团结动员亿万职工积极建功新时代 开创我国工运事业和工会工作新局面

新华社北京10月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日上午在中南海同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。习近平强调,我国工运事业是党的事业的重要组成部分,工会工作是党治国理政的一项经常性、基础性工作。要坚持党对工会工作的领导,团结动员亿万职工积极建功新时代,加强对职工的思想政治引领,加大对职工群众的维权服务力度,深入推进工会改革创新,勇于担当、锐意进取,积极作为、真抓实干,开创新时代我国工运事业和工会工作新局面。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加集体谈话。

习近平首先表示,几天前,中国工会第十七次全国代表大会胜利闭幕了。大会贯彻党中央要求,对当前和今后一个时期工会工作作出部署,选举产生了全国总工会新一届领导班子。我代表党中央,对中国工会十七大成功召开、对全国总工会新一届领导班子表示热烈祝贺,向全国各族职工群众、劳动模范和工会工作者致以诚挚问候。全国总工会新一届领导班子对贯彻落实党中央决策部署、做好工会工作,态度坚决、信心坚定、情绪饱满、精神振奋。党中央对全国总工会新一届领导班子寄予殷切期望。

习近平指出,过去5年,全国总工会和各级工会认真学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,落实党中央关于工会工作的决策部署,在加强职工政治引领、组织职工建功立业、维护职工合法权益、保持职工队伍稳定、深化工会改革创新、推进工会系统党的建设等方面做了大量富有成效的工作,工会在党和国家工作大局中的作用进一步彰显。

习近平强调,工会要忠诚党的事业,通过扎实有效的工作把坚持党的领导同我国社会主义制度落实到广大职工群众中去。要认真落实新时代党的建设总要求,增强四个意识、坚定四个自信,坚决维护党中央权威和集中统一领导,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。要完善学习制度,深入开展新时代中国特色社会主义思想的学习培训,增强对党的基本理论、基本路线、基本方略的政治认同、思想认同、情感认同,不断提高运用马克思主义立场、观点、方法分析解决问题的能力。要深刻领会党中央关于工人阶级和工会工作重要论述的精神实质,结合实际



10月29日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在中南海同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。新华社发

政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。要完善学习制度,深入开展新时代中国特色社会主义思想的学习培训,增强对党的基本理论、基本路线、基本方略的政治认同、思想认同、情感认同,不断提高运用马克思主义立场、观点、方法分析解决问题的能力。要深刻领会党中央关于工人阶级和工会工作重要论述的精神实质,结合实际

落实到工会工作全过程和各方面。要把执行党的意志的坚定性和为职工服务的实效性统一起来,把党的路线方针政策决策部署落实到工会各项工作中去,把党的意志和主张落实到广大职工中去。

习近平指出,完成党的十九大提出的目标任务,必须充分发挥工人阶级主力军作用。(下转第三版)

巾帼心向党 奋进新时代 以习近平同志为核心的党中央 关心重视妇女事业和妇联工作纪实

举国

本报讯(记者四建磊、王成果)10月29日上午,全省第三次县(市、区)委书记脱贫攻坚擂台赛会议在石家庄市举行。省委书记、省人大常委会主任王东峰在会议上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述和党中央重大决策部署,认真落实中央脱贫攻坚专项巡视工作动员部署会和中央纪委深化专项治理扶贫领域腐败和作风问题工作推进会议精神,自觉践行四个意识,坚决落实两个维护,层层压实责任,强力攻坚突破,切实提升扶贫脱贫工作质量和水平,举全省之力坚决打赢脱贫攻坚战。

省副书记、省长许勤主持会议。省副书记赵一德、副省长时清霜在主场出席会议。

会上,平泉市、青龙满族自治县、阜平县、张家口市万全区、承德县、尚义县、唐县、临漳县等8位市(县、区)负责同志先后发言,交流了工作情况,总结亮点,查找不足,表明了攻坚决心,明确了下一步努力方向。

王东峰指出,党的十九大以来,全省上下认真学习贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署,勇于担当担责,加大工作力度,推动脱贫攻坚取得重要阶段性成果。各级各部门思想认识和政治站位明显提升,五级书记抓脱贫攻坚的行动更加自觉,脱贫工作力度和质量明显提升,贫困退出工作进入全国先进行列。产业就业扶贫和造血功能明显提升,稳定脱贫和可持续发展能力不断增强。困难帮扶和保障水平明显提升,基础设施和公共服务得到有效改善。解决突出问题和整改成效明显提升,脱贫攻坚工作得到全面加强。但要清醒地认识到,一些地区和单位还存在不少问题和不足。我们既要充分肯定成绩,鼓舞士气,增强信心,又要正视存在问题,升级加力,补齐短板,推动全省脱贫攻坚取得新成效。

王东峰指出,要深入贯彻习近平总书记关于扶贫脱贫工作的重要论述,把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要旗帜鲜明讲政治,深刻领会习近平总书记的重要论述,与学习贯彻习近平总书记对河北工作的重要指示结合起来,与贯彻落实党的十九大精神和党中央决策部署结合起来,着力在学懂弄通做实上下功夫,切实增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要全面准确把握中央脱贫攻坚新要求,更加注重深度贫困地区脱贫攻坚,更加注重提升脱贫质量,更加注重增强群众获得感,更加注重激发内生动力,做到认识到位、工作到位、效果到位。要聚焦国家考核进入好或较好行列的目标,真正谋在深处、干在实处、走在前列,推动各项工作落地见效,以脱贫攻坚的实际成效坚决当好首都政治护城河。

王东峰强调,要全面落实精准扶贫精准脱贫基本方略,以改革创新的精神解决脱贫攻坚中面临的实际问题。要下大力气增强产业扶贫的实效性,扩大产业扶贫覆盖面,增强产业扶贫针对性,有效提高产业扶贫收益率,切实增强贫困人口的自我发展能力。(下转第四版)

许勤主持

赵一德等出席

市区委

播会

王东峰会见港区省级政协委员联谊会访问团一行 许勤叶冬松郑翔玲施荣怀仇鸿出席有关活动

本报讯(记者四建磊、王成果)10月28日至29日,港区省级政协委员联谊会访问团到我省石家庄市正定县和雄安新区参观考察。28日下午,省委书记、省人大常委会主任王东峰在石家庄会见港区省级政协委员联谊会访问团一行。省副书记、省长许勤,省政协主席叶冬松,港区省级政协委员联谊会主席郑翔玲,联谊会会长施荣怀,中央政府驻香港联络办公室副主任仇鸿参加会见。

王东峰代表河北省委、省人大常委会、省政府、省政协和全省人民,向港区省级政协委员联谊会访问团到我省考察指导表示热烈欢迎和衷心感谢。

王东峰说,河北是京畿要地,习近平总书记对河北知之深、爱之切,党的十八大以来6次视察河北,作出一系列重要指示,为我们做好工作指明了前进方向,提供了根本遵循。特别是习近平总书记亲自谋划推动的京津冀协同发展、雄安新区规划建设、北京冬奥会筹办三件大事,为河北提供了千载难逢的发展机遇。河北省委、省政府和全省人民认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢牢把握历史性窗口期和战略性机遇,以功成不必在我的精神境界和功成必定有我的责任担当,改革创新,拼搏奋进,推动全省经济社会持续健康发展,取得了阶段性成效。这是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是全省人民共同努力的结果,也得益于港区省级政协委员联谊会 and 广大委员的大力支持和帮助。

王东峰说,港区省级政协委员联谊会自成立以来,始终秉持服务国家、服务香港、服务委员的宗旨,长期致力于祖国经济社会发展和香港繁荣稳定,在香港和内地都具有很强的影响力。港区省级政协委员都是香港知名企业家和不同领域的杰出代表,热爱祖国、情系家乡、奉献社会,为祖国改革发展发挥了重要作用。我们将以访问团此次考察指导为契机,认真学习港区省级政协委员的宝贵经验和务实作风,积极建立对接协作常态长效机制,为广东委员和香港企业家到河北投资发展提供优质服务和支持保障,共同努力建设经济强省、美丽河北,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。

许勤表示,港区省级政协委员联谊会是最强大的爱国爱港社团,为维护香港的长期繁荣稳定发展作出了重要贡献。近年来,河北与香港交流合作越来越密切,进入了新的发展阶段。习近平总书记不久前视察广东时,对深化改革、推进粤港澳合作作出重要指示,河北省将坚决地贯彻落实,进一步推进冀港务实合作。(下转第四版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

以60%的比例入股北京赛博思建筑设计有限公司

津西集团打造钢结构全产业链

成为国内唯一一家具备钢结构全产业链的钢铁企业

本报讯(记者李巍)河北钢铁转型升级又有新动作。10月29日下午,津西集团与北京赛博思建筑设计有限公司在北京签约,以60%的比例入股赛博思,控股这家国内知名的钢结构设计企业。至此,津西集团成为国内唯一一家具备钢结构全产业链的钢铁企业。

装配式钢结构建筑产业是近年来国家大力推广和重点支持的新产业,其核心材料就是型钢。作为全球最大的型钢生产基地,津西集团优势独特,不仅拥有开发各种型钢、生产可替代焊接异型钢的生产基地和研发团队,还拥有津西重工这一省级高新技术企业,能够直接将型钢加工成

钢结构零部件。另外,集团旗下还有一家房地产开发企业,产品可直接面向消费者。

此次入股赛博思,彻底打通了津西集团钢结构产业链的最关键一环,从而让其具备了从工程总包设计、产品研发生产、钢结构深加工、房地产施工,一直到面向消费者的完整链条。

津西集团入股北京赛博思后,双方本着优势互补、互惠共赢的原则,在装配式钢结构建筑领域建立全方位合作关系,实现高科技成果转化,促进企业高质量发展。

从钢铁产品到建筑产品,这一变化为津西集团的发展拓展出更为广阔的空间。(下转第五版)

北京冬奥会重点配套工程

崇礼铁路太子城隧道贯通

本报讯(记者刘雅静 通讯员王姜彬、鲁林)10月29日0时08分,随着最后一声炮响,作为北京冬奥会重点配套工程的崇礼铁路太子城隧道胜利贯通,标志着崇礼铁路三标段主体工程

全部完工。崇礼铁路全长53.84公里,南起京张高铁花园北站,北至崇礼区太子城奥运村,是京张高铁的重要支线。太子城隧道全长4775米,是崇礼铁路最后一条隧道。

我省首批以BOT+EPC模式建设的高速公路

曲港高速曲阳至肃宁段通车

本报讯(记者曹智 实习生张沛沛)从省政府新闻办10月29日召开的曲港高速公路曲阳至肃宁段通车运营新闻发布会上获悉,29日11时16分,曲港

(曲阳至黄骅港)高速公路曲阳至肃宁段正式通车运营。至此,全省高速公路通车里程达6641公里。(下转第五版)